

宜佳家居庆元旦 顾家专场

2012 Happy New Year

购顾家 享回家

活动时间
2011年12月24日
2012年1月3日

抽奖箱
现金红包抢回家

顾家家居中标CCTV黄金资源《新闻联播》后标版广告 成功彰显行业领军品牌风采

地址：新世纪广场东南端宜佳家居广场一楼 电话：0392-3282822
地址：正阳爱家国际一楼中厅 电话：0392-3208118



顾家工贸有限公司顾家家居

顾家家居

顾家官方旗舰店

新浪微博



三小时快速除甲醛——海曼普空气净化器

●中国疾控中心环境所权威研制 ●国家“十五”重点科技攻关项目成果
冬季供暖加剧甲醛释放三类人群更易致癌

冬季到来，多数家庭已经供暖，然而甲醛、苯等家装污染也随之而来。室内温度越高，甲醛释放量越大。加上天气寒冷，门窗通风，密闭房间内的有害气体、流感病毒等很容易危害人体健康。采用专业净化屋全能工来除甲醛、防治感冒显得非常迫切。

◆甲醛易导致胎儿畸形孕妇或成最大受害人群

不少女性准备在冬季怀孕，殊不知，冬季供暖时甲醛释放

加速，浓度激增，女性吸入之后，会损害身体器官的正常机能，很容易导致月经紊乱、胎停育、胎儿畸形、流产等状况。因此对于新婚或准备要宝宝的大妇，必须警惕甲醛危害。

◆儿童身体敏感需防白血病

据统计，儿童超过80%的时间生活在室内，同时儿童免疫能力低，最容易成为室内污染的主要受害者，在供暖期尤其严重，如室内装修产生的甲醛，释放期长达3年-15年，易诱发白血病。

白血病和呼吸道疾病，根据儿童医院儿科统计，近90%的白血病孩子家中近期都曾装修过。

◆老年人抵抗弱避免甲醛致癌

过去很多人忽视了甲醛等装修污染对老人的危害，其实老人身体器官的抵抗力逐渐降低。甲醛被世卫组织公认为一类致癌物质，会急剧破坏他们的免疫系统，诱发鼻咽癌、鼻腔癌等恶性疾病。因此老人居住的环境必须净化空气，确保健康。

HI-MOP®
海曼普



送同事
除烟毒，杀病毒

送父母
祛病毒，防三高

送老婆
清灰尘，供氧气

送朋友
除甲醛，庆乔迁

进入冬天，许多家庭都开始供暖，这给很多对身体不好的东西提供了温床，但是也无法抵御。趁新春佳节团圆之际，买一台海曼普空气净化器，这才是最明智的选择。因为室内空气真心不好，所以必须选择一款质量好、效果好的空气净化器。空气净化器能有效去除室内甲醛、苯、PM2.5、二手烟、异味、细菌、病毒等有害物质，让室内空气清新、健康、舒适，从而提高生活质量。

父母的身体大不如前，如今的环境污染日益严重，可是空气质量越来越差，天气冷了又不能开窗，通风不好，谁的身体一但有亚健康状态，便无法从静止的状态中醒来，睡觉就睡不稳了，喝水就起不来。预防流感之第一盾，就必须多通风，因为冬天是流感的高发期，所以必须勤通风，才能保证身体健康。

老婆天天照相，面对镜头，看着这一张张笑脸，心里酸酸的。但是空气质量越来越差，天气冷了又不能开窗，通风不好，谁的身体一但有亚健康状态，便无法从静止的状态中醒来，睡觉就睡不稳了。她必须每天早起，帮助她整理床铺，不然她就睡不着了。老婆说，一床被子，看不

用，向来都是为了她的身心健康，她希望每天都有一个健康的环境，能够帮助她更好地生活。所以，无论何时何地，只要家里有了它，她才觉得安心、健康、安全。



鹤壁市春天保健公司总代理

地址：新区华夏南路三和金桥广场春天保健
新区：0392-2215566 �浚县：0392-5522386